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Зовнішня тканинна ролета накладного виконання 

FRAMEX AUTOMATIC TENT GL

НОВИНКА
в асортименті!

Дозволяє пропускати всередину приміщення достатню кількість світла 

та свіжого повітря, захищаючи при цьому його від зайвого нагріву 

при впливі прямих сонячних променів



Зовнішня тканинна ролета накладного виконання

Зовнішні системи захисту від сонця є найбільш ефективними 
та зручними. На відміну від традиційних внутрішніх штор та 
жалюзі, зовнішні системи вертикального відкривання 
залишають між полотном та приміщенням відкритий простір, 
що дозволяє пропускати всередину приміщення достатню 
кількість світла та свіжого повітря, не допускаючи при цьому 
його зайвого нагріву від впливу прямих сонячних променів.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ширина                                                                                     3000мм                                                      

матеріал                                                               тканина/алюміній                                                                                           

Дані тканинні ролети можуть застосовуватись у таких місцях:
відкритих терасах; верандах; офісних приміщеннях; 
літніх майданчиках; вікнах; дверних отворах; альтанках; лоджіях.

колір                                                       

                                                                                за шкалою RAL
                                    порошкове фарбування

керування                                                       автоматика, пульт ДУ

висота                                                                                       4000мм

тип                                                         зовнішній тканинний захист                                                
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FRAMEX Automatic Tent GL

Модель ZIP касетна з напрямними має спеціальний короб, 
в якому міститься двигун і змотане в рулон тканинне полотно. 
Короб для механізму та рулону служить захистом від дощу, снігу 
та бруду. Він виготовляється з алюмінію, як і вертикальні бічні 
напрямні, в яких тканина для полотна надійно фіксується 
особливими замками, що дозволяє успішно протистояти 
поривам вітру. Полотно виконує також естетичну функцію, 
його фарбування можливе у будь-які відтінки, що дає можливість 
запропонувати цікаві рішення для екстер'єру.

монтаж                                                                                 настінний                                                                                                                                                          


	Страница 1
	Страница 2

